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Informe Opinión
Calidad del aire Marzo 2020

Bogotá D.C. Marzo 18 de 2020
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Ficha Técnica
Tipo de Investigación: ° Cuantitativo – Opinión social

Metodología de recolección:

° Levantamiento de la información se realiza con nuestra comunidad:  Grandes números de 
individuos, actuando independientemente en un sistema, producen regularidades que no 
dependen de su coordinación mutua, de manera que es posible razonar sobre la colectividad sin 
ningún conocimiento detallado de los individuos” Simeon Denis Poison

Tipo de encuesta: ° Cuestionario estructurado compuesto principalmente por preguntas cerradas con duración 
aproximada de aplicación de 5 minutos

Días de campo de trabajo: ° 13 al 16 de marzo de 2020

Edición, codificación y tabulación:
° LookApp cuenta con un equipo interdisciplinario el cual se encarga de la edición del instrumento 

de recolección, codificación y tabulación garantizando el manejo y confidencialidad de la 
información.

Grupo Objetivo:

° Genero: Hombres y Mujeres.                                    
° Edad: Mayores de 18 años.    
° Estrato: 1 al 6 
° Cubrimiento geográfico: Bogotá, Medellín y Bucaramanga

Filtro: ° Personas mayores de edad residentes en cada una de las ciudades objetivo

Tamaño de la muestra:

° 347 casos distribuidos de la siguiente manera
° Bogotá 200 casos
° Medellín 100 casos
° Bucaramanga 47 casos

Método de muestreo: ° No probabilístico – modelo de comunidad de usuarios a través de App Móvil
Ponderación ° No ponderado

Supervisión: ° Personal de LookApp revisa las tareas previas a la aprobación validando veracidad de la 
información y ubicación de las personas a través de Georreferenciación

Empresa responsable: ° LookApp S.A.S
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Demográficos
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NIVEL	SOCIOECONÓMICO

3,7%

6,9%

25,9%

44,4%

18,4%

55	años	o	más

45-54

35-44

25-34

18-24

EDAD

Base total encuestados: Bogotá 200 casos / Medellín 100 / Bucaramanga 47 TOTAL: 347 casos
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EncuestaEncuestaDemográficosEncuesta

¿Cuáles	crees	que	son	las	principales	fuentes	de	contaminación	del	aire	en	tu	ciudad?

Base total encuestados: Bogotá 200 casos / Medellín 100 / Bucaramanga 47 TOTAL: 347 casos

La contaminación a nivel general esta más asociada hacia los buses de servicio público. Cuando vemos en detalle por cada una de
las ciudades, para el caso de Bogotá vemos que la mayor responsabilidad se la asignan a Transmilenio (81%) mientras que en
Medellín son las fabricas la que tienen un mayor porcentaje (93%)

32,9%

20,5%

55,9%

73,5%

76,1%

81,0%

Otros

Carros	particulares

Transmilenio/Metroplús

Fábricas

Camiones

Buses	de	servicio	público

TOTAL Bogotá Medellín Bucaramanga
79% 81% 89%
75% 80% 74%
67% 93% 60%
81% 12% 45%
18% 25% 23%
29% 41% 32%
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EncuestaEncuestaDemográficosEncuesta

¿Está	de	acuerdo	con	el	pico	y	placa	los	fines	de	
semana?

61%

69%

95%

55%

49%

39%

32%

5%

45%

51%

Si

No
¿Está	de	acuerdo	con	el	pico	y	placa	para	vehículos	 de	
carga	pesada?

¿Está	de	acuerdo	con	el	pico	y	placa	para	motos?

¿Está	de	acuerdo	con	el	pico	y	placa	todo	el	día?

¿Estas	de	acuerdo	con	la	medidas	adoptadas	por	el	
gobierno	para	contrarrestar	la	contaminación	del	aire?

Base total encuestados: Bogotá 200 casos / Medellín 100 / Bucaramanga 47 TOTAL: 347 casos

Medidas	tomadas	por	el	gobierno	para	contrarrestar	la	contaminación	del	aire…
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EncuestaEncuestaDemográficosEncuesta

TOTAL Bogotá Medellín Bucaramanga
Si 49% 57% 37% 40%
No 51% 43% 63% 60%

Si 55% 59% 49% 53%
No 45% 41% 51% 47%

Si 95% 95% 97% 96%
No 5% 6% 3% 4%

Si 68% 66% 69% 77%
No 32% 34% 31% 23%

Si 61% 67% 51% 62%
No 39% 34% 49% 38%

¿Está de acuerdo con el pico y placa los fines de 
semana?

¿Estasde acuerdo con la medidas adoptadas por el 
gobierno para contrarestar la contaminación del aire?

¿Está de acuerdo con el pico y placa todo el día?

¿Está de acuerdo con el pico y placa para motos?

¿Está de acuerdo con el pico y placa para vehículos de 
carga pesada?

El pico y placa para vehículos pesados es el que tiene unmayor impacto dentro de lasmedidas tomadas por el gobierno seguido del pico y
placa para motos.

Para el caso del pico uy placa los fines de semana las opiniones están divididas por igual, en Bogotá es donde se muestra un leve apoyo
más hacia la aprobación de estamedida.
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